
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
 

Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 
1у-08-063  Правова статистика / Legal statistics 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Адміністративного і кримінального права   

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Лахова О. В.  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 2-4 курс 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Базові знання з права 

Що буде вивчатися 

Статистика як наука і практична діяльність, що охоплює своїми 

показниками всі сторони економічного, соціального, 

культурного і правового життя суспільства, поряд із загальною 

теорією включає галузеві статистики: економічну 

(промисловості, сільського господарства, будівництва, 

транспорту, зв’язку, праці тощо) і соціальну (демографічну, 

медичну культури та ін.). 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Дисципліна цікава та потрібна для розуміння прикладних 

проблем прогнозування, планування, визначення перспектив 

розвику певних явищ та процесів в професійному секторі. 

Набуття знань про статистичну науку, систему та організацію 

статистичної роботи в судових органах, НПУ, СБУ, 

прокуратури, та ін. Надання знань про головні методи 

отримання статистичних даних, їх обробки та використання. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Організовувати і проводити суцільне і не суцільне 

спостереження правових явищ; будувати різноманітні 

статистичні таблиці; обчислювати різноманітні статистичні 

показники (абсолютні і відносні,середні, показники варіації, 

показники тісноти зв’язку); аналізувати статистичні данні про 

правопорушення і соціальний контроль над ними і 

формулювати висновки і пропозиції, які витікають з аналізу 

даних. Вільно використовувати для правничої діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних. 

Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій 

діяльності.    

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатності до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

володіння знанням загальних основ статистичної науки і 

загальними навичками проведення статистичних досліджень 

правових явищ. 

Інформаційне забезпечення 

1. Презентації, кейси. 2. Основна та допоміжна література; 

нормативно-правові акти 3. Інтернет ресурси та ІТ платформи: 

Держстат; Опендатабот; Йоконтрол; Е-врядування; Юридична 

кліника ДНУ та ін. 4. Методичні рекомендації до вивчення 

навчальної дисципліни. 

Види навчальних занять  

(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  Без обмежень  

 


